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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

territoires palestiniens
Question écrite n° 74610

Texte de la question

M. Éric Raoult attire l'attention de M. le ministre des affaires étrangères sur la présence de Français ou de
binationaux français-israéliens parmi les habitants de la bande de Gaza déplacés durant le mois d'août, pendant
le plan de désengagement. En effet, de nombreux habitants des 31 colonies de Gaza et des quatre de
Cisjordanie étaient venus de France durant les trente-huit dernières années, notamment parce qu'ils étaient
aidés par l'état hébreu, pour résider dans ces colonies. Ces anciens compatriotes devenus israéliens sont un
certain nombre à se retrouver maintenant dans des situations sociales particulièrement délicates et voudraient
peut-être revenir vivre en France. Il conviendrait donc de savoir, par l'intermédiaire de notre consulat général à
Jérusalem, si un certain nombre d'entre eux serait intéressé de revenir dans leur patrie d'origine, la France.
Cette proposition mériterait de leur être proposée. Il lui demande donc si des directives en ce sens ont été
données et si des dispositions ont été prises pour en assurer la mise en place et le succès.

Texte de la réponse

Les autorités consulaires françaises concernées n'ont pas été saisies, à ce jour, de demandes d'aide spécifique
de la part de Français ou de binationaux franco-israéliens, anciennement résidents dans la bande de Gaza, en
vue de leur retour en France. Ces Français, très peu nombreux à s'être fait recenser dans nos consulats
lorsqu'ils étaient résidents à Gaza, sont aujourd'hui réinstallés sur le territoire israélien et peuvent bénéficier en
effet de la protection consulaire française en tant que de besoin. Les services sociaux de nos consulats sont à
l'écoute permanente de nos compatriotes qui vivent sur place et fournissent notamment de nombreuses
allocations à ceux d'entre eux qui sont en difficulté. Il sera naturellement répondu à toutes les questions
éventuelles des Français anciennement résidents à Gaza, dans l'hypothèse où ils souhaiteraient rentrer en
France.
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